

KONYHABÚTORGYÁRTÓ KAPACITÁS KIALAKÍTÁSA A FAZON KFT. TOMAJMONOSTORI TELEPHELYÉN

A FA-ZON Bútor Kft. tomajmonostori telephelyén új gyártó kapacitást alakított ki. A gyártáshoz megvásárolt egy élzáró gépet, egy táblafelosztót, egy csavarkompresszor és egy elszívót, a Széchenyi 2020 program keretében elnyert 38,44 millió forintos támogatás segítségével.

A társaságot 2001-ben Kecskeméti Zoltán és felesége alapította, megalakulásuk óta, asztalosipari tevékenységet folytat. A társaság fő tevékenységként egyedi bútorok és belsőépítészeti szerkezeteket gyárt és forgalmaz. Üzletpolitikánk a tartós, magas minőségű termékek gyártása. Cégvezetésünk a partnereink minél magasabb szintű kiszolgálása érdekében vásárolta meg a támogatás segítségével a berendezéseket.

Fejlesztésünk célja volt a versenyképességünk javítása a nagyobb hozzáadott érték tartalmú termékek gyártása. A társaságunk a beszerzett gépek segítségével magas minőségű termékeinek termelését, így megőrizi versenyképességét a piacon.

A projekt keretében megvásároltunk 1 db Biesse Akron 1440-A Élzárógépet, 1 db Biesse Sektor 450 vákumemelő táblafelosztó gépet, 1 db Fiac Newsilver D10/500 csavarkompresszort és 1 db Adamik FT 3KW elszívó berendezést.

A beszerzett eszközök az asztalosiparban hasznosítjuk, mellyel a kapacitásbővítés és árbevétel növekedés mellett megtartjuk a 8 munkahelyet is.

A fejlesztés során beszerzett gépeket azonnal hasznosításba vettük, ezért a fejlesztés befejezését követően, azonnal integrálódott a társaságunk napi működésébe. A társaságunk megfelelő szakmai és szervezeti háttérrel rendelkezik a fejlesztés során beszerzett eszközök működtetéséhez, valamint a fejlesztés során közvetlenül és közvetett módon létrejövő eredmények fenntartásához.

A projekt megvalósítása során beszerzett eszközök hozzájárulnak, versenyképességünk javításához és a bevételeink növeléséhez. A projekt során megvásárolt eszközök a minőségi technológiát testesítik meg, és mindenben megfelelnek az Európai Unió által támasztott szigorú biztonsági előírásoknak.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, a közel 38 millió forint európai uniós támogatás segítségével.

A projektről bővebb információt a www.fa-zonbutor.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Kecskeméti Zoltán

Elérhetőségeink: telefonszámunk:06 (30) 9488 156, e-mail címünk:kfffazon@gmail.com)

Projekt azonosítószáma: GINOP-1.2.2-15-2015-00172

A projekt befejezése:2016.12.07., A támogatás aránya: 70%